

ГБУЗ «Кузбасская научная медицинская библиотека»

Отдел научной информации



Онкология

Выпуск 6

Текущий указашель литературы

Кемерово 2023 Текущий указатель литературы «Онкология» издается Кузбасской научной медицинской библиотекой.

Библиографический указатель включает сведения о книгах, сборниках, трудах институтов, методических пособиях, авторефератах, научных обзорах, статьях из журналов и сборников, поступивших в фонд библиотеки по теме «Онкология».

Для удобства пользования указан шифр издания. Полные тексты статей можно заказать по электронной почте medilib@yandex.ru Архив выпусков доступен на сайте http://medlib.kuzdrav.ru/pages/practical doctor

⊠650066 г. Кемерово, пр. Октябрьский, 22;

⊕ 8-18; выходной день - суббота, воскресенье.

2 +7(3842) 52-19-91 (директор Сундеева Татьяна Александровна),

★ +7(3842) 52-33-68 (отдел научной информации);

Выпуски указателя «Онкология» за текущий и предыдущие годы выставлены на сайте Кемеровской областной научной медицинской библиотеки по адресу: http://medlib.kuzdrav.ru/pages/practical_doctor





Составитель — ведущий библиограф Кузбасской научной медицинской библиотеки Ильина A. O., knmb1993@yandex.ru

ОГЛАВЛЕНИЕ

Общие вопросы	4
Детская онкология	5
Опухоли системы крови	6
Опухоли кожи	7
Опухоли головы и шеи	8
Опухоли головного мозга, позвоночника	g
Опухоли пищеварительного тракта	g
Опухоли молочной железы	12
Опухоли грудной полости	13
Опухоли женских половых органов	13
Опухоли мочеполовых органов	
Опууоли костей	15

Общие вопросы

табакокурения Анализ динамики распространенности И заболеваемости злокачественными новообразованиями в Российской Федерации в 2011-2021 гг. / О. О. Салагай, Г. М. Сахарова, Н. С. Антонов, А. О. Шахзадова. – Текст: электронный // Общественное здоровье. – 2023. – № 3. – С. 4-13.

Кутаков, Н. М. Акинзео® (нетупитант/палоносетрон) как основа современной профилактики тошноты рвоты, индуцированной химиотерапией И Н. М. Кутаков, Д. А. Чекини. – Текст: электронный // MD-Onco. – 2023. – № 3. – C. 64-68.

Ларина, В. Н. Анализ структуры смертности от злокачественных новообразований в Москве в 2019, 2020, 2021 гг. / В. Н. Ларина, Е. А. Вартанян, И. В. Самородская. – Текст: непосредственный // Онкология. Журнал им. П.А. Герцена. – 2023. – № 4. - C. 35-41.

Ледовских, Ю. А. Сравнительный анализ стандартов медицинской помощи взрослым по профилю «Онкология», утвержденных до и после 2019 года на предмет возможности планирования программы государственных гарантий / Ю. А. Ледовских. – Текст: электронный // Менеджер здравоохранения. – 2023. – № 7. - C. 63-72.

Лущевич, С. В. Лечение онкологических и гематологических заболеваний при ВИЧ-инфекции / С. В. Лущевич, В. Д. Литвинов. – Текст : электронный // Онкогематология. – 2023. – № 3. – С. 125-133.

Новик, В. И. Развитие клинической цитологии в НМИЦ онкологии им. Н.Н. Петрова / В. И. Новик. – Текст : электронный // Вопросы онкологии. – 2023. $- N_{2} 4. - C. 778-787.$

Оценка эффективности внедрения региональной программы маршрутизации онкологических пациентов в Центральном, Северо-Кавказском, Приволжском федеральных округах Российской Федерации / Ж. В. Хайлова, С. А. Иванов, А. А. Невольских [и др.]. – Текст : электронный // Вестник Росздравнадзора. – $2023. - N_{2} 4. - C. 59-64.$

Паньшин, Α. Роль дистанционной стереотаксической абляционной радиотерапии тела при олигометастатической болезни (общие вопросы) / Г. А. Паньшин. – Текст: электронный // Вопросы онкологии. – 2023. – № 4. – C. 599-604.

Стогова, Н. А. Латентная туберкулёзная инфекция у больных с онкологической патологией ПО данным кожной пробы \mathbf{c} аллергеном туберкулёзным рекомбинантным / Н. А. Стогова. – Текст : электронный // Вопросы онкологии. – $2023. - N_{\circ} 4. - C. 739-744.$

Детская онкология

Количественная магнитнорезонансная томография костного мозга у пациентов с острым лимфобластным лейкозом / Г. В. Терещенко, Н. А. Кривенцова, Д. А. Куприянов [и др.]. – Текст: электронный // Вопросы гематологии/онкологии и иммунопатологии в педиатрии. – 2023. – № 3. – С. 80-86.

Молекулярные особенности рака щитовидной железы у детей / О. К. Баева, Н. С. Киселева, Э. Э. Бикташева [и др.]. – Текст : электронный // Российский педиатрический журнал. – 2023. – № 3. – С. 73-84.

Онконастороженность как основа своевременной диагностики и эффективности терапии / А. С. Волкова, Т. С. Белышева, С. Н. Михайлова [и др.]. – Текст : электронный // Педиатрия. Consilium Medicum. — 2023. — № 1. — С. 8-11.

Определение минимальной остаточной болезни при В-линейном остром цитометрии. лейкозе проточной лимфобластном методом Рекомендации российскобелорусской кооперативной группы по диагностике острых лейкозов у детей / А. М. Попов, Е. В. Михайлова, Т. Ю. Вержбицкая [и др.]. – Текст : электронный // Вопросы гематологии/онкологии и иммунопатологии в педиатрии. $-2023. - N_{\circ} 3. - C. 199-209.$

Результаты применения венетоклакса, даратумумаба и плериксафора в составе кондиционирования при химиорефрактерных формах острых лейкозов у детей / М. А. Климентова, Л. Н. Шелихова, М. А. Илюшина [и др.]. – Текст: электронный // Вопросы гематологии/онкологии и иммунопатологии в педиатрии. – 2023. – № 3. – C. 14-27.

Смирнова, Д. С. Эффективность и токсичность лекарственных препаратов Lаспарагиназы лимфобластного лечении острого лейкоза детей Смирнова, Τ. T. Валиев. – Текст : электронный // Вопросы гематологии/онкологии и иммунопатологии в педиатрии. – 2023. – № 3. – C. 192-198.

Успех повторной аллогенной трансплантации гемопоэтических стволовых клеток со сменой донора при потере гетерозиготности HLA у пациента с ювенильным миеломоноцитарным лейкозом: случаев анализ серии клинических

Л. А. Цветкова, А. А. Осипова, А. В. Евдокимов [и др.]. – Текст : электронный // Вопросы гематологии/онкологии и иммунопатологии в педиатрии. – 2023. – № 3. – C. 28-35.

Фолликулярная лимфома у детей и подростков: клинико-диагностические и терапевтические особенности / Т. Т. Валиев, А. С. Волкова, М. А. Постойкина [и др.]. – Текст: электронный // Онкогематология. – 2023. – № 3. – С. 18-25.

Опухоли системы крови

Валиев, Т. Т. Токсические эффекты препаратов L-аспарагиназы при лечении острого лимфобластного лейкоза / Т. Т. Валиев. – Текст : электронный // Онкогематология. – 2023. – № 3. – С. 134-139.

Генетический ландшафт острых миелоидных лейкозов, протекающих лейкоцитозом / К. А. Пехова, Ю. В. Сидорова, Н. А. Северина [и др.]. – Текст: электронный // Онкогематология. – 2023. – № 3. – С. 102-114.

Динамика уровня скорости клубочковой фильтрации у пациентов с диффузной Вкрупноклеточной лимфомой на этапе индукционной иммунополихимиотерапии / А. С. Ноздричева, И. Б. Лысенко, Н. К. Гуськова [и др.]. – Текст: электронный // Онкогематология. – 2023. – № 3. – С. 78-83.

Добродеева, Л. К. Адгезивная активность лейкоцитов венозной периферической крови в условиях in vitro у больных злокачественными новообразованиями / Л. К. Добродеева, А. В. Самодова. – Текст: электронный // Вопросы онкологии. – $2023. - N_{\odot} 4. - C. 665-675.$

Иммунная тромбоцитопения в аспекте первично-множественных неоплазий / Р. В. Варданян, С. Г. Захаров, Т. А. Митина [и др.]. – Текст : электронный // Онкогематология. – 2023. – № 3. – С. 44-49.

Кашлакова, А. И. Клональное кроветворение и острые миелоидные лейкозы / А. И. Кашлакова, Б. В. Бидерман, Е. Н. Паровичникова. – Текст: электронный // Онкогематология. – 2023. – № 3. – С. 92-101.

Клинические возможности проточной цитометрии при лимфоме Ходжкина / Ф. М. Аббасбейли, А. А. Феденко, П. А. Зейналова [и др.]. – Текст: электронный // Онкогематология. – 2023. – № 3. – С. 70-77.

COVID-19 у пациента Клинический случай лимфомой Ходжкина \mathbf{c} Малашенко, Ж. Б. Понежева, A. Н. Ги др.]. Турапова Текст: непосредственный // Лечащий врач. – 2023. – № 7-8. – С. 99-104.

Комплексный подход к терапии пациента с метастатическим колоректальным раком и сопутствующими поздними сердечно-сосудистыми осложнениями химиолучевого лечения лимфомы Ходжкина. Клиническое наблюдение / Ю. Е. Рябухина, П. А. Зейналова, А. А. Ахобеков [и др.]. – Текст: электронный // Онкогематология. – 2023. – № 3. – С. 35-43.

Особенности состава костного мозга и возможности диагностики опухолевого поражения у пациентов с классической лимфомой Ходжкина / Φ . М. Аббасбейли, П. А. Зейналова, М. А. Вернюк [и др.]. – Текст : электронный // Онкогематология. – 2023. – \mathbb{N}_2 3. – С. 84-91.

Применение локально изготовленных анти-CD19 CAR-Т-клеток в лечении рефрактерных/рецидивирующих В-клеточных лимфом у взрослых / Н. Е. Конопля, О. А. Каленик, И. Н. Северин [и др.]. — Текст : электронный // Онкогематология. — 2023. — No 2. — C. 26-34.

Редкое клиническое наблюдение: кавернозная гемангиома молочной железы. Особенности ультразвуковой и рентгенологической картины, сложности дифференциального диагноза / Е. А. Бусько, Э. С. Любимская, К. В. Козубова [и др.]. – Текст: электронный // Вопросы онкологии. – 2023. – № 4. – С. 761-767.

Роль поддерживающей терапии в лечении злокачественных новообразований / Р. А. Зуков, Е. Г. Астафьева, Ю. В. Батухтина, Е. В. Слепов. – Текст: непосредственный // Онкология. Журнал им. П.А. Герцена. – 2023. – № 4. – С. 62-66.

Факторы риска развития дифференцировочного синдрома у пациентов с острым промиелоцитарным лейкозом / А. А. Семенова, В. В. Троицкая, И. В. Гальцева, Е. Н. Паровичникова. – Текст : электронный // Онкогематология. – 2023. – № 3. – С. 50-56.

Опухоли кожи

Меланома кожи (C43): анализ тенденций заболеваемости и смертности в свете пандемии COVID-19, молекулярная эпидемиология / Ю. О. Бахарева, В. О. Тараканова, М. Ю. Рубаняк, Е. М. Каменских. – Текст : электронный // Вопросы онкологии. – 2023. – № 4. – С. 631-638.

Три шага для диагностики меланомы кожи. Памятки и чек-листы для дерматовенеролога. – Текст : электронный // Практикующий дерматовенеролог. – 2023. – № 3. – С. 22-28.

Опухоли головы и шеи

Алымов, Ю. В. Пембролизумаб в лечении плоскоклеточного рака головы и шеи: клинические исследования и реальная практика / Ю. В. Алымов, И. С. Романов, А. В. Игнатова. – Текст: электронный // Опухоли головы и шеи. – 2023. – № 2. – С. 35-43.

Возможности отсроченной микрохирургической реконструкции у пациентов с плоскоклеточным раком слизистой оболочки щеки: клинический случай / А. О. Гузь, А. В. Гарев, А. С. Захаров [и др.]. — Текст : электронный // Опухоли головы и шеи. — $2023. - \mathbb{N} 2. - \mathbb{C}.$ 79-84.

Клинический случай успешного лечения пациента с анапластическим раком щитовидной железы сочетании c ишемической болезнью сердца многососудистым критическим поражением коронарных артерий / Б. Г. Пхешхова, А. М. Мудунов, М. Б. Пак [и др.]. – Текст : электронный // MD-Onco. -2023. - № 3. - C. 42-47.

Микрохирургическая аутотрансплантация после гемиглоссэктомии у онкологических больных: серия клинических примеров и обзор литературы / А. В. Мордовский, А. П. Поляков, М. В. Ратушный [и др.]. — Текст: непосредственный // Онкология. Журнал им. П.А. Герцена. — 2023. — N oldot 24. — С. 42-49.

Мустафин, Р. Н. Перспективы эпигенетической терапии плоскоклеточного рака головы и шеи / Р. Н. Мустафин. – Текст : электронный // Опухоли головы и шеи. – 2023. – № 2. – С. 26-34.

Обзор клинических случаев метастазов опухолей внутренних органов в кожу области головы и шеи / К. А. Кретова, О. С. Назарко, Е. В. Копейкина [и др.]. – Текст: электронный // Опухоли головы и шеи. – 2023. – № 2. – С. 75-78.

Онкологические результаты открытых вертикальных резекций при раннем раке среднего отдела гортани / А. В. Карпенко, Р. Р. Сибгатуллин, А. А. Бойко, О. М. Николаева. – Текст : электронный // Опухоли головы и шеи. – 2023. – № 2. – С. 18-25.

Особенности регионарных рецидивов в центральной зоне после хирургического лечения высокодифференцированного рака щитовидной железы / Э. Х. Гогиева, И. С. Романов, В. Ю. Бохян [и др.]. – Текст : электронный // Опухоли головы и шеи. – 2023. – № 2. – С. 10-17.

Оценка качества шейной лимфодиссекции у пациентов с плоскоклеточным раком полости рта / Д. М. Фаткуллин, А. О. Гузь, А. С. Захаров [и др.]. – Текст: электронный // Опухоли головы и шеи. – 2023. – № 2. – С. 65-69.

Связь экспрессии и содержания белков SRC-1, SRC-3 с транскрипционным профилем стероидных гормонов, факторов Brn-3a, TRIM16 в ткани папиллярного рака щитовидной железы / Л. В. Спирина, И. В. Ковалева, С. Ю. Чижевская [и др.]. – Текст: электронный // Вопросы онкологии. – 2023. – № 4. – С. 684-691.

Спонтанный некроз аденомы паращитовидной железы: клиническое наблюдение / А. А. Ильин, В. В. Полькин, П. А. Исаев [и др.]. – Текст : электронный // Опухоли головы и шеи. – 2023. – № 2. – С. 70-74.

Тягунова, Е. Е. Реактивные астроциты и глиобластома: есть ли новые мишени для терапии? противоопухолевой Ε. Ε. Тягунова, более эффективной В. З. Доброхотова, А. О. Душина. – Текст : электронный // Опухоли головы и шеи. $-2023. - N_{\odot} 2. - C. 57-64.$

Экспрессия pD-L1 и p53 при плоскоклеточной карциноме ротоглотки в зависимости от статуса вируса папилломы человека / Д. Ш. Полатова, А. Ю. Мадаминов, А. В. Савкин [и др.]. – Текст : электронный // Опухоли головы и шеи. – 2023. – № 2. – С. 44-56.

Опухоли головного мозга, позвоночника

Бобков, М. С. Комплексная терапия глиальной опухоли высокой степени злокачественности (клинический случай) / М. С. Бобков. – Текст : электронный // Вестник новых медицинских технологий. – 2023. – № 3. – С. 68-71.

Опухоли пищеварительного тракта

Валидация опросника по оценке степени риска обнаружения колоректального рака / Д. П. Куловская, Ю. А. Шелыгин, С. А. Фролов, С. И. Ачкасов. -Текст: электронный // Колопроктология. – 2023. – № 3. – С. 76-84.

Галектины в сыворотке крови больных колоректальным раком: ассоциация их cклинико-морфологическими характеристиками содержания прогнозом / Н. Е. Кушлинский, О. В. Ковалева, Ю. Б. Кузьмин [и др.]. – Текст: электронный // Кремлевская медицина. Клинический вестник. – 2023. – № 3. - C. 50-55.

Значение опухолевого микроокружения И молекулярно-биологических параметров в оценке прогноза заболевания у больных раком желудка на ранних стадиях / М. Б. Румянцева, А. М. Авдалян, А. А. Иванов [и др.]. -Текст: непосредственный // Онкология. Журнал им. П.А. Герцена. – 2023. – № 4. -C.78-85.

Илеостомия и колостомия в профилактике и лечении послеоперационных осложнений при колоректальном раке / Р. Э. Топузов, О. Н. Кислицына, Е. А. Ерохина [и др.]. – Текст : электронный // Вопросы онкологии. – 2023. – № 4. - C. 745-750.

Карачун, А. М. Вмешательство за пределами тотальной мезоректумэктомии при раке прямой кишки: оправдан ли лапароскопический доступ? / А. М. Карачун, Д. В. Самсонов, П. Ю. Гришко. – Текст : электронный // Вопросы онкологии. – $2023. - N_{\circ} 4. - C. 592-598.$

Клинико-морфологические особенности дисплазии и раннего рака желудка, A. фоне аутоиммунного гастрита / C. Н. В. Пачуашвили, Д. П. Нагорная [и др.]. – Текст : электронный // Российский журнал гастроэнтерологии, гепатологии, колопроктологии. – 2023. – № 3. – C. 16-33.

Малоинвазивное лечение первично-множественных злокачественных опухолей желудочно-кишечного тракта. Клинический случай / Ж. M. Мадьяров, А. А. Филатов, А. Э. Куликов [и др.]. – Текст : электронный // MD-Onco. – 2023. – № 3. - C. 29-37.

Метаболические факторы риска и их влияние на качество жизни у пациентов с раком поджелудочной железы и у пациентов с острым или обострением хронического панкреатита / И. Н. Григорьева, О. В. Ефимова, Н. Л. Тов [и др.]. – Текст : электронный // Российский журнал гастроэнтерологии, гепатологии, колопроктологии. – 2023. – № 3. – С. 49-60.

Неинвазивные методы скрининга колоректального рака: обзор литературы / В. В. Верещак, И. Н. Юричев, А. О. Расулов, Ж. М. Мадьяров. – Текст: электронный // MD-Onco. $-2023. - N_{\odot} 3. - C. 57-63.$

Нетипичное лимфогенное метастазирование В левые надключичные лимфатические узлы колоректального рака. Клиническое наблюдение и обзор литературы / М. Д. Будурова, Д. В. Сидоров, Н. А. Гришин [и др.]. -

Текст: непосредственный // Онкология. Журнал им. П.А. Герцена. – 2023. – № 4. - C. 56-61.

Новиков, Р. В. Брахитерапия рака прямой кишки: сравнительная характеристика методик (обзор литературы) / Р. В. Новиков, С. Н. Новиков. – Текст: электронный // Колопроктология. — 2023. — № 3. — С. 158-175.

Особенности кишечной микробиоты у пациентов с колоректальным раком / М. А. Сухина, М. Г. Ставцев, С. И. Ачкасов, С. М. Юдин. – Текст: электронный // Колопроктология. – 2023. – № 3. – С. 94-103.

Открытое проспективное рандомизированное исследование ІІ фазы по изучению предоперационной системной и регионарной химиотерапии с использованием гемцитабина и препаратов платины при резектабельной внутрипеченочной холангиокарциноме / А. Н. Поляков, Д. А. Гранов, В. Е. Загайнов [и др.]. – Текст: электронный // Вопросы онкологии. – 2023. – № 4. – С. 656-664.

Сравнение непосредственных результатов хирургического лечения рака прямой кишки при использовании механической подготовки кишки в комбинации с пероральными антибиотиками или без добавления пероральных антибиотиков / А. Ю. Олькина, Г. С. Самсонов, Р. Т. Валеева, А. М. Карачун. Текст: электронный // Вопросы онкологии. – 2023. – № 4. – С. 715-721.

Сравнение трансанальной эндомикрохирургии и тотальной мезоректумэктомии в лечении раннего рака прямой кишки (систематический обзор литературы и метаанализ) / С. В. Чернышов, М. А. Нагудов, Ю. А. Шелыгин [и др.]. – Текст: электронный // Колопроктология. – 2023. – № 3. – С. 176-183.

Характеристика фагоцитарного звена иммунной системы на ранних стадиях рака желудка / О. В. Смирнова, Е. С. Овчаренко, Э. В. Каспаров, А. А. Синяков. – Текст: непосредственный // Онкология. Журнал им. П.А. Герцена. – 2023. – № 4. – C. 30-34.

Хирургическая стратегия у пациентов с полной транспозицией внутренних зоны / Р. В. Ищенко, органов билиопанкреатодуоденальной Ю. В. Иванов, А. В. Смирнов, В. Н. Антипов. – Текст: электронный // Российский журнал гастроэнтерологии, гепатологии, колопроктологии. – 2023. – № 3. – C. 76-84.

Цитологическая ROSE-диагностика опухолей и опухолеподобных образований поджелудочной железы / Ю. К. Глухова, Н. Н. Волченко, О. В. Борисова [и др.]. – Текст: непосредственный // Онкология. Журнал им. П.А. Герцена. – 2023. – № 4. – С. 11-16.

Эффективность неоадъювантной химиолучевой терапии при перстневидноклеточном раке прямой кишки: ретроспективное исследование с псевдорандомизацией / С. С. Гордеев, Я. В. Беленькая, З. Н. Магаррамова [и др.]. – Текст: электронный // Колопроктология. – 2023. – № 3. – С. 62-69.

Опухоли молочной железы

Влияние различий уровня экспрессии рецепторов стероидных гормонов и экспрессии HER2 в первичной опухоли и метастатическом очаге на эффективность монохимиотерапии эрибулином при диссеминированном раке молочной железы / А. И. Стукань, Р. А. Мурашко, С. И. Кутукова [и др.]. – Текст: электронный // Вопросы онкологии. – 2023. – № 4. – С. 699-707.

Влияние суррогатных молекулярно-биологических подтипов рака молочной железы на выживаемость: углубленный эпидемиологический анализ по данным Архангельского областного регистра рака / А. В. Агаева, Д. Д. Громов, О. В. Чемакина [и др.]. – Текст : электронный // Вопросы онкологии. – 2023. – № 4. – С. 639-647.

Диагностические возможности маммосцинтиграфии при выявлении мультицентричных и минимальных форм рака молочной железы различных молекулярнобиологических подтипов / Н. С. Попова, С. Н. Новиков, П. И. Крживицкий [и др.]. – Текст : электронный // Вопросы онкологии. – 2023. – N 4. – С. 708-714.

Клинический случай успешного лечения трастузумабом дерукстеканом диссеминированного рака молочной железы с низкой экспрессией HER2 / Е. В. Панферова, Г. Н. Тепикина, Е. С. Барышников [и др.]. – Текст : электронный // Вопросы онкологии. – 2023. - № 4. - C. 757-760.

Лимфангиоархитектоника подареолярного сплетения Саппея и лимфогенное метастазирование рака молочной железы / М. В. Мнихович, И. А. Ширипенко, Л. М. Ерофеева [и др.]. – Текст : электронный // Вопросы онкологии. – 2023. – № 4. – С. 768-777.

О патогенезе и мерах минимизации длительной послеоперационной лимфореи у больных раком молочной железы / Т. И. Трушина, В. В. Жаворонкова, М. В. Старкова, Е. А. Турова. – Текст : электронный // Кремлевская медицина. Клинический вестник. – 2023. – № 3. – С. 18-22.

Особенности динамики артериальной жесткости на фоне проведения химиотерапии рака молочной железы / Е. Н. Ющук, Е. Г. Медведева, Д. А. Филоненко [и др.]. – Текст : электронный // Терапевтический архив. – 2023. – № 8. – C. 621-626.

Оценка качества жизни женщин разных возрастных групп по уровню физического и функционального состояния после хирургического лечения рака молочной железы / З. Р. Аликова, А. Э. Мамиева, И. А. Джиоева, Ф. У. Козырева. -Текст: электронный // Менеджер здравоохранения. – 2023. – № 9. – С. 64-70.

Повреждение ДНК в мононуклеарах периферической крови у пациентов со злокачественными опухолями молочной железы / Е. В. Цырлина, Т. Е. Порошина, Д. А. Васильев [и др.]. – Текст: электронный // Вопросы онкологии. – 2023. – № 4. - C. 692-698.

Прогнозирование рецидивов при раке молочной железы на основе изучения активности протеасом / Н. А. Алайчиев, Е. Е. Середа, А. В. Дорошенко [и др.]. – Текст: непосредственный // Онкология. Журнал им. П.А. Герцена. – 2023. – № 4. - C. 24-29.

Опухоли грудной полости

Влияние COVID-19 на эпидемиологию рака легкого в Томской области / Л. Д. Жуйкова, Т. В. Полищук, Г. А. Кононова [и др.]. – Текст : электронный // Вопросы онкологии. – 2023. – № 4. – С. 648-655.

Роль монооксида азота в развитии и лечении онкологических заболеваний / А. И. Гарифуллин, О. В. Пикин, А. Б. Рябов [и др.]. – Текст : электронный // Вопросы онкологии. – 2023. – № 4. – С. 623-630.

Опухоли женских половых органов

Возможности медикаментозной коррекции климактерического синдрома у больных онкологическими заболеваниями органов репродуктивной системы / О. В. Шабалова, С. В. Юренева, Ж. Р. Гарданова [и др.]. – Текст: электронный // Доктор.РУ. – 2023. – № 5. – С. 54-61.

Востров, А. Н. Комплексная ультразвуковая диагностика рака яичников, оценка его местной и отдаленной распространенности. Часть 2. Ультразвуковая диагностика местной и отдаленной распространенности опухолевого процесса первичных эпителиальных злокачественных опухолей яичников. Варианты. Семиотика. Ошибки / А. Н. Востров, С. О. Степанов, Е. Г. Новикова. – Текст: непосредственный // Онкология. Журнал им. П.А. Герцена. – 2023. – № 4. – С. 5-10.

Егорова, Е. А. Новые аспекты лечения гиперпластических процессов эндометрия и рака эндометрия / Е. А. Егорова, Д. М. Верещагин. – Текст : электронный // Военно-медицинский журнал. – 2023. – № 9. – С. 30-34.

Изменения гемодинамики при лапароскопических операциях у онкогинекологических больных с морбидным ожирением / М. Н. Гурин, И. В. Берлев, В. А. Глущенко [и др.]. – Текст : электронный // Вопросы онкологии. – 2023. - N = 4. - C.751-756.

Лекарственное лечение рецидивов эпителиального рака яичников / Е. Ю. Жаркова, Е. В. Суколинская, О. П. Сергеева, С. А. Мавричев. – Текст : электронный // Репродуктивное здоровье. Восточная Европа. – 2023. – N 4. – С. 392-401.

Подходы к терапии рака яичников вчера, сегодня, завтра / В. В. Саевец, А. Ю. Шаманова, А. А. Мухин [и др.]. – Текст : непосредственный // Онкология. Журнал им. П.А. Герцена. – 2023. – № 4. – С. 67-73.

Опухоли мочеполовых органов

Измайлов, А. А. Молекулярно-генетические методики выявления метастазов в лимфатических узлах у больных раком предстательной железы / А. А. Измайлов, М. Ю. Шкурников, Б. Я. Алексеев. – Текст: непосредственный // Онкология. Журнал им. П.А. Герцена. – 2023. – № 4. – С. 74-77.

Карбоксикриобиопсия и карбоксикриоэкстракция опухоли мочевого пузыря. экспериментальное исследование / А. Д. Дамиев, Е. В. Шпоть, Г. Н. Акопян [и др.]. – Текст: непосредственный // Урология. – 2023. – № 4. – С. 24-30.

Меланома мочевого пузыря / Н. В. Воробьев, А. А. Крашенинников, Н. Н. Волченко [и др.]. – Текст : непосредственный // Онкология. Журнал им. П.А. Герцена. – 2023. – № 4. – С. 50-55.

Морфо-молекулярный «портрет» гибридной опухоли почки / Ю. И. Османов, Е. А. Коган, З. К. Гаджиева, Д. Д. Проценко. – Текст : непосредственный // Урология. – 2023. – № 4. – С. 113-116.

Оценка функционального состояния почек до и после резекции по поводу с помощью математической обработки односторонней опухоли компьютерной томографии с контрастированием / А. В. Проскура, Ю. Г. Аляев, В. В. Борисов [и др.]. – Текст : электронный // Андрология и генитальная хирургия. – 2023. – № 3. – С. 66-74.

Поиск новых генов наследственного рака яичника посредством полноэкзомного анализа пациенток, продемонстрировавших выраженный платиносодержащую терапию / А. П. Соколенко, Р. В. Бройде, В. И. Ни [и др.]. – Текст: электронный // Вопросы онкологии. – 2023. – № 4. – С. 676-683.

Применение даратумумаба в терапии пациентов с впервые диагностированной миеломой, осложненной множественной диализзависимой почечной обзор литературы наблюдение недостаточностью: клиническое И Ю. Е. Рябухина, П. А. Зейналова, О. Л. Тимофеева [и др.]. – Текст: электронный // MD-Onco. $-2023. - N_{\odot} 3. - C. 48-56.$

Результаты оценки эффективности персонализированной реабилитации больных раком предстательной железы / Б. С. Каспаров, Д. В. Ковлен, Т. Ю. Семиглазова [и др.]. – Текст : электронный // Вопросы онкологии. – 2023. – № 4. – С. 732-738.

Текстурный анализ 3D-моделей В прогнозе степени дифференцировки светлоклеточного почечно-клеточного рака почки (пилотное исследование) / А. В. Конышев, П. В. Глыбочко, Д. В. Бутнару [и др.]. – Текст: непосредственный // Урология. – 2023. – № 4. – С. 105-112.

Характеристики и методы лечения основных нежелательных явлений у пациентов распространенным почечно-клеточным раком, получающих терапию комбинацией ленватиниба с пембролизумабом на основании результатов исследования CLEAR / R. Motzer, S. George, J. R. Merchan [и др.]. – Текст : электронный // Онкоурология. – 2023. – № 2. – С. 29-40.

Опухоли костей

Чрескожная радиочастотная термоабляция метастатических и доброкачественных поражений скелета / В. А. Солодкий, А. А. Шапошников, С. В. Добросоцкий [и др.]. – Текст : непосредственный // Онкология. Журнал им. П.А. Герцена. – $2023. - N_{\circ} 4. - C. 17-23.$

«Онкология» Текущий указатель литературы



Отдел научной информации

e-mail: medilib@yandex.ru